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 630פרוטוקול ישיבת מליאת מועצה מן המניין מספר 

 בחדר ישיבות במוקד  19:00בשעה  4.5.25אשר התקיימה ביום א'  

 

- ראש המועצה, אלון ללוש, מיכה שחף, אילאיל אמיר   -הילה בן הראש חכמון נוכחים: 

- )נכנס במירי פינס אמיר, אלי פיינברג, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן, גיל חרוט  כסיף,

19:24 ) 

 שירה לנדסמן, אורנית אגם.  לא נכחו:

גזברית המועצה, עו"ד רעות    –מנכ"ל המועצה, אורלי דהאן  –שירי רפפורט  משתתפים:

לשכת מנכ"ל, מיכל מעיין    -מבקר, עינבל מיכלוביץ יוגב  –יועמ"ש, עודד שגב    -כהן עמיר 

 יועץ חשבונאי, תושבים.  –מנהלת לשכת ראש המועצה. רוני דנה   –סימון  
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 פרוטוקול 

 מן המניין.  630אני פותחת את ישיבת המועצה מספר   הילה בן הראש חכמון:

 . סקירת ראש המועצה1 

חכמון:  הראש  בן  מערכות    הילה  לחללי  הזיכרון  יום  לבין  השואה  יום  שבין  האלו  הימים 

ישראל ופעולות האיבה ומיד אחריהן יום העצמאות הם הימים המורכבים ביותר בלוח השנה  

היהודי של מדינת ישראל. אלו ימים שמתחילים בצער מאוד גדול עם כאב המפלח את הלב,  

 וממשיכים בשמחה גדולה מלאת הודיה על הזכות לחגוג עצמאות למדינתנו. 

והשנה, הימים האלה עצובים יותר מבכל שנה, אנחנו כולנו מלאי תקווה שיהיה טיפה יותר  

 שמחים לפחות כמו בכל שנה, עם ציון יום העצמאות של מדינת ישראל והשבת החטופים.  

ואירועים שצוינו   וכן מספר טקסים  ימי הזיכרון  במהלך השבוע האחרון צוינו ביישוב שני 

לחללי מערכות   הזיכרון  ביום  ב למקביל. טקס  ופעולות האיבה של החטיבה  מפי,  אישראל 

 הטקס בבית העלמין, האירוע שרצים לזכרם ושרים לזכרם במקווה הבנים.  

אירועים אלה התנהלו בצורה מופתית וביד רמה ועל כך אני רוצה להגיד תודה רבה לשירי,  

ולויקי מנהל מחלקת שפ קי  סוכמובן לרוני ח  "המנכ''לית המועצה, לתמיר קב"ט המועצה 

רכזת הקהילה והתרבות במתנ"ס שניהלה ביד רמה את כל האירועים. החבר'ה האלה שעבדו  

כמעט ללא משאבים, עבדו לילות כימים והתוצאות בהחלט היינו מרשימות. לדאבוננו, את  

הקשה   והתחושה  הסולידריות  מהבעת  כחלק  לקיים  הצלחנו  לא  העצמאות  יום  אירועי 

ברחבי הארץ. אנו פועלים מול הספקים השונים על    שהייתה כתוצאה מהשריפות שהתנהלו 

 מנת לייצר אלטרנטיבה לאירוע.  

והן מבחינה   ביטחונית  מדינת ישראל נמצאת באחת משעותיה הקשות שידעה הן מבחינה 

 אזרחית חברתית על כל המשתמע מכך.  



 

 נוצר על ידי     

4 

היום בבוקר החלה שביתה של הסתדרות המורים, עשינו את כל המאמצים הנדרשים לצורך  

כסדרם   נפתחו  הילדים  גני  מרבית  ליישוב.  מחוץ  הלומדים  התלמידים  הסעות  העמדת 

תומכים   שהיינו  להגיד  לי  חשוב  כרגיל.  התקיימו  המתנ"ס  ידי  על  המנוהלים  והצהרונים 

 במאבקה הצודק של הסתדרות המורים.  

ה  ביום  היישוב.  של  המערבי  בשטח  לתוכנית  בנוגע  המחוזית  בוועדה  באפריל    21-דיונים 

וכן   בנושא  עמדתה  את  המקומית  המועצה  הציגה  הדיון,  במסגרת  בוועדה.  הדיון  יתקיים 

המקצוע   בעלי  כל  בקרב  מחלוקת  שאין  אומר  אחד  הדבר  הם.  גם  מטעמנו  היועצים 

בחוסר סבירות קיצוני ותחריב    ה ת המוצעת לוקהרלוונטיים, כולם כאחד מתריעים שהתוכני 

 את הישוב שלנו.  

של משרד הפנים קבעה במפורש שיש לבחון אלטרנטיבות    הגיאוגרפית , הוועדה  2022בשנת  

את   דוחה  שהינה  תוך  במרחב,  אחרות  חלופות  לבחון  והוצע  המוצעת,  תוכנית  על  אחרות 

בקשת משרד השיכון להעביר את השטח התוכנית ליישוב כוכב יאיר צור יגאל. וכן את בקשת  

 המועצה המקומית דאז להעביר את השטח.  

קבעה   התחבורה,  משרד  נציג  ידי  על  וכן  ידינו  על  שהוצגה  התחבורתית  הדעת  החוות 

שהתוכנית סובלת משני פגמים עיקריים, המאיימים עליה מבחינה תחבורתית, וכי החלופה  

  , הבה"תלעובדה, שבמסמכי  המומלצת על ידי משרד השיכון נמצאה בכשל, וכך יש להוסיף  

זה בעצם אותם מסמכים מקצועיים שמשרד השיכון מגיש יחד עם הגשת התוכנית, מצוין כי  

, שכזכור לכם, כביש זה  551חלק מהפתרון התחבורתי לבעיית הפקקים תהיה הוספת כביש  

'. השלמת חוות הדעת מטעם היועץ שלנו, מר נתן  24בוטל במועצה הארצית בחודש נובמבר  

התבססו    "תהבה מסמכי  ב' ועוד  25קירות בצומת בחודש מרץ  פרי, קבעה, שאגב הוא ערך ס

', אילו עד  22אחוז לעומת שנת    27-. כי נפחי התנועה בצומת גדלו ב2022על סקירות בשנת  

אחוז. שיעורי הגידול האדירים והתוצאה הנובעת מהם היא    22יעמוד העומס על    2033שנת  

למצב של כישלון    444. המסקנה תוספת לבינוי המוצעת מגיעה לצומת דרך  444כשל בדרך  

ת הדעת הכלכלית מטעמנו, קבעה באופן שאינו משתמע לשני פנים שמימוש  מופלא. גם החוו 

תכנון  בהתוכנית יביא לדריסה כלכלית של היישוב, המתנהל היום באופן יחסית יציב ומאוזן.  
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אחוז מתקציבו    10מיליון שקל, המהווים    8- עתיד היישוב להיכנס לגרעון שנתי של כ  עמוצה

 השוטף של היישוב.  

ום  סנדונה תח ה , קבע באופן חד משמעי, כי הבנייה חיסביבת היועץ מוטי קפלן, שהוא מתכנן 

גם   קיום.  זכות  שום  לו  תאפשר  לא  ובעצם  ישראל,  מדינת  של  האקולוגי  הפרוזדור  את 

פייטלסון,   ערן  רלוונטיים. פרופסור  לא  ידי משרד השיכון הם ממש  על  הפתרונות שהוצגו 

מטעמנו, קבע בחוות דעתו, כי הנזק ברמה הלאומית והמחוזית עולה על התועלת בקידום  

ש מלאי תכנוני אדיר, ושאין כל בהילות להוסיף עליו את אלף  התוכנית, כי למדינת ישראל י

נחרץ   באופן  מתנגד  בוועדה,  חבר  שהוא  הסביבה,  להגנת  המשרד  גם  האלה.  דיור  יחידות 

לי רמת ערכיות סביבתית גבוהה  לתוכנית. מרחב התוכנית ימוקם בתחום שטחים פתוחים בע

ביותר של שטחים טבעיים. המשרד מבקש לעצור את התכנון, לשנות את הכתם הצהוב לכתם  

ירוק ובהתאמה לבחון חלופות אחרות במרחב. קק''ל, שהיא בעלת חלק מהקרקע גם היא  

ה  התנגדה לתוכנית וביקשה לבחון חלופות אחרות. עוד עולה מחוות דעתה, כי התוכנית מהוו 

   .שריפותבטיפול בפגיעה חמורה ביכולת הניהול של השטחים 

וח יודעים, מתנגדים  כפי שאתם  לאורך השנים. הם הגיעו    על עצומהמו  תהתושבים שלנו, 

תושבים שהתנהגו למופת. והביאו    70- לדיון עצמו, והייתה שם נוכחות מרשימה של למעלה מ

באמת את הכאב האמיתי ואת ההתנגדות הנחרצת שלנו, של המועצה יחד עם התושבים. כפי  

שאתם יודעים, גם ראשת המועצה האזורית של דרום השרון, אף היא נכחה בדיון הביעה את  

נחרצת לקידום התוכנית. מסמך שהצגנו של יו''ר מרכז השלטון האזורי מר שי  ההתנגדותה  

התוכנית את  לעצור  קראו  הם  בו  גיבס,  חיים  מר  המקומי  השלטון  ויו''ר    הדורסנית  חג'ג' 

תכנון תוכניות על הראש של הרשויות המקומיות  הולשנות את הנוהל הפסול בו מקדם מנהל  

 וללא הסכמתם.  

משרד החקלאות הביע את עמדתו, שהוא רואה חשיבות בשמירה על מטעי האבוקדו, ובפרט  

שישנן חלופות שלא פוגעות בביטחון התזונתי של מדינת ישראל. הדיון בהצבעה קבוע לשבוע  

, אנחנו  את התוכנית  דילהפק כלומר, תתקבל החלטה  הבא, גם אם חלילה תופקד לתוכנית,  

   .נלחם
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לקיץ  של    -היערכות  בהקשר  גם  הקיץ,  של  הנושא  לכל  בעצם  נערכים  אנחנו  אלה  בימים 

 וגם בהקשר של המצב הפנים ביטחוני שלנו.    שריפותה

תוכנית    אנחנו מכינים  , בימים אלו8הפקח היישובי חזר לאחר חודש וחצי ממילואים בצו  

והערב בגנים הציבוריים   הצהריים עבודה מסודרת, שתכלול בין היתר משמרות בשעות אחר  

 ברחבי היישוב.  

בנוגע   היישוב  ברחבי  מוקדים  במספר  ומצלמות  תאורה  להוסיף  עתידים  אנחנו  כן,  כמו 

לשריפות. הכנו בהוספת הידרנטים במספר מוקדים, במקביל תאגיד המים הכין בימים אלה  

היישוב,   ברחבי  מוקדים  להוספת  יותר  רחבה  וכל  למתוכנית  היער  של  לאזור  מענה  תן 

השטחים מסביב ליישוב. גרור הכיבוי נכנס לפעילות, וגם הריינג'ר לכיבוי אש. בנוסף, צוות  

הכיבוי היישובי המתבסס על תושבים מתנדבים, הפועל מידי ערב ומנוהל ביד רמה על ידי  

 וצים חלק.  התושב, עופרי מילר. אני מודה לעופרי על ההתנדבות הרבה והתושבים הרבים שר

אפיקרופון  כמו כן, אנו נערכים לפתיחת הקייטנות ואירועי הקיץ ביישוב, החודש התקיימו  

 טים וליווי המועצה.  בבאמפי המועצה והובלת הש  ושירוצור

  בעבר, תוך כדי   עדכנוזהו שמו. כפי ש   'הבית בשדרה' מועדון הגמלאים נפתח בשעה טובה,  

, התגלו מספר ליקויי בנייה מהותיים מאוד. אנחנו פועלים מול הקבלן לתקן  איכלוס הבית

 ליקויים אלה.  

ות בסוף דבריי להודות לתושבים שמקדמים במלוא המרץ את כל הנושא של  נמ הזד  צלאני אנ

שיתוף פעולה מלא של המועצה והמתנ''ס יחד עם הקהילה, הפאב יפתח  בהפאב הקהילתי.  

בשבועות הקרובים. יש שם עבודה נמרצת בשיפוצים ושדרוגים שנעשית בהתנדבות מלאה  

הכספים שבוצעו על ידי התושבים, ואני באמת רוצה למסור פה את ברכתי  של תושבים, כולל  

 ותודתי הרבה לתושבים. 
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 . בקשה לתיקון הפרוטוקול2

 מאיה. כן  בקשה לתיקון הפרוטוקול,   הילה בן הראש חכמון:

 לא הוגשו. שירי רפפורט:

 בישיבה.  בסוף אפשר להגיש את זה   הילה בן הראש חכמון:

 . 10.4-הפרוטוקול הופץ לכם ב:  רעות כהן עמיר

 מה אנחנו הולכים לקבל? אין ווידאו. על סמך  לא קיבלנו את הווידאו,  מאיה ופרמן:

 הפרוטוקול הופץ   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים יחד 

 מה צריך לתקן?   הילה בן הראש חכמון:

ופרמן: של    מאיה  ההקלטה  כל  את  פה  יש  אבל  קודם,  שהיה  מה  על  לחזור  רוצה  לא  אני 

. הייתה ישיבה אחת שהתנהלה לפרוטוקול שבטעות  וידיאוהישיבה הקודמת. עכשיו כרגע אין  

אין   וידאו,  קיבלנו  לא  אפריל,  בחודש  שנערכה  קודמת  ישיבה  אחד.  דבר  זה  הקלטתן,  לא 

 - וידאו. קיבלנו תמלול. אנחנו רוצים לדעת מי

 * מדברים יחד 

 לדבר במספרים  שירי רפפורט:

 6.4.25מיום    629אלי פיינברג:  

גם אורנית שלחה לך מייל לגבי זה. אורנית שלחה לך מייל היום שאלות לגבי    מאיה ופרמן:

 - למה

 * מדברים יחד 



 

 נוצר על ידי     

8 

 אז מה השאלה עכשיו?  נבדוק את זה.   הילה בן הראש חכמון:

 רוצים לתקן את הפרוטוקול בהתאם לווידיאו שהיה  מאיה ופרמן:

 * מדברים יחד 

 -תקן אתלאנחנו רוצים את הווידאו   מאיה ופרמן:

חכמון: הראש  בן  תמלול.  הילה  אין  שוב,  אומרת  היה    אני  ניתן  לא  פה  שעשיתם  בקרקס 

 לתמלל את ישיבת המועצה. 

. אפשר לבקש לתקן את הפרוטוקול החלקים שלא היו  ..בסדר, אבל יש הקלטה  מאיה ופרמן:

 שהופץ, נכון? פרוטוקול ב

 לא ניתן היה לתמלל.ברור שלא, כי   הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים יחד 

. הישיבה האחרונה זה עם הצעקות, עם הקרקס  פה  זה לא רלוונטי  הילה בן הראש חכמון:

 הזה, יצא סיכום. לא יצא תמלול. 

 * מדברים יחד 

תקן את  בקש ל אחרי שהווידאו יעלה מחר לאתר את תוכלי בישיבה הבאה ל  שירי רפפורט:

 הפרוטוקול. רק אם אפשר פעם הבאה לדבר איתנו במספרי הישיבות ולא בתאריכים. בסדר?  

 

 שאילתה ח"מ אלי פיינברג   –. בקשה לקבלת מידע על הסכמים עם יועצים בתחום הבנייה  3 

חכמון: הראש  בן  אלי,    הילה  הבנייה.  בתחום  יועצים  הסכמים  על  מידע  לקבלת  בקשה 

 בבקשה, שלך. 
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  יועצים בתחום הבנייה, שלום רב, ברצוני עם  בקשה לקבלת מידע על הסכמים    אלי פיינברג:

בתחום    להגיש המועצה  יועצים מטעם  העסקת  בעניין  הקרובה  המועצה  לישיבת  שאילתה 

את ההסכמים המלאים שנחתמו עם יועצים שפועלים או פעלו    לעיוני הבנייה, אבקש לקבל,  

תכנון    ותוועדבייצגו את המועצה  או  מטעם המועצה בנושא תכנון ובנייה, ובפרט אלו שהופיעו  

משרדי הייעוץ,  ו. המידע המבוקש שמות היועצים  וכו'מחוזיות, מרחביות ומקומיות    ן,כלשה

ההתקשרות   מסמכי  התקשרות,  עלות  שעות,  היקף  אחריות,  תחומי  ההתקשרות,  תקופת 

 המלאים. 

 זהו, סיימת? שלך שירי.  הילה בן הראש חכמון:

 - מוטי קפלן מתכנן סביבתי, פרופסור ערן שירי רפפורט:

 אפשר לקבל את זה בכתב?  דקלה הרמן כהן:

 אני מסיימת. שירי רפפורט:

 מענה בכתב לא קיבלנו.  ופרמן:מאיה 

 הנה )מחלקים את המענה בכתב( שירי רפפורט:

 * מדברים יחד 

מוטי קפלן, מתכנן סביבתי. פרופסור ערן פייטלסון, מדיניות סביבתית מלווה    שירי רפפורט:

. עורכת הדין אילנה בראף, פאר לוין אסטרטגיה. נתן פרי, יועץ תנועה. חברת  21/3תמ"מ,  

שקל לשעה,   350טלדר היועצת הכלכלית, ריפבליק חברת לובי. עלויות שאושרו, מוטי קפלן, 

עד   מע''מ,  ב  110פלוס  פייטלסון,  שעות,  ערן  שלבים.  הררי    5,000שני  מע"מ.  פלוס  שקל 

  110שקלים לשעה, עד    300לחודש. נתן פרי,    10,200שקלים לשעה. פאר לוין,    500טוויסטר,  

שקל לשעה. ככל שתרצה    500פלוס מע''מ. ריפבליק,    30,000שעות לשני שלבים. חברת טלדר,  

 . לעיין, אתה מוזמן
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ואני עוד פעם אומרת, שווה רגע להסתכל על השאילתות שאתם שולחים. ביקשת עיון חומר,  

ושלחת שאילתה. יש פה איזה שהיא ככה דיסוננס בעניין. אם אתה רוצה לעיין כמובן להגיע  

אבל רק שנייה, רק להגיד, מצד    .מחר מחרתיים, אנחנו נקבע, תוכל לראות את כל ההסכמים

אחד אתה כותב שאתה רוצה לעיין בחומר, מצד שני אתה רוצה שאילתה. כאילו, קשה לנו  

 התשובה. זה  להבין מה הרצון. בסדר? אז 

 * מדברים יחד 

   .. ביחד זה לא עובדחשוב שתגיש או בקשה לעיון או שאילתות שירי רפפורט:

 - יש בבקשה שאילתות שהגשנו  מאיה ופרמן:

 * מדברים יחד 

 

 שאילתה ח"מ מאיה ורפמן  -. החזרת הנשקייה 4

 מאיה את מוזמנת להקריא את השאילתה.   הילה בן הראש חכמון:

ופרמן: ביישוב, למבנה    שטרתישנים מאז שנלקח הנשק המ  11כבר    מאיה  שהיה מאוחסן 

תחנה  הן מפקד  ציי,  אשתקד  באזור סמוך לכניסה לכוכב יאיר. בישיבת מועצה לחודש אוגוסט

הוצאת   תאפשר  הנשקייה  החזרת  היום.  עד  קרה  לא  זה  דבר  ליישוב,  תוחזר  הנשקייה  כי 

תוך היישוב, במקום יציאה של המתנדבים הלוך וחזור לתחנת  ממשמרות משמר האזרחי  

טירה. בתחילת כל משמרת ובסופה. אני ביקרתי בתחנת טירה, ראיתי באמת את התושבים,  

זה   אין בכלל מחלוקת שאם  לכאן.  חזרה  וחוזרים  נשק,  פשוט מגיעים לשם בשביל לקחת 

מ אזרחי,  משמר  של  משמרות  יותר  הרבה  תאפשר  הנוחות,  גם  יקרה,  יסייע  שבעקיפין  ה 

למשטרה. מפקד תחנת טירה קיים ישיבה בנושא, עם כל סגל הפיקוד של תחנת טירה. ראש  

ם שהם חסרי כל  המועצה לא השתתפה בישיבה, אלא שלחה את המנכ''לית. בצירוף מתנדבי

תפקיד רשמי. באותה ישיבה הובטח להחזיר את הנשקייה ליישוב. המועצה התבקשה מצידה  

  בטח להעמיד ניידת עבור המשמרות. המנכ''לית התנגדה בטענה שאין אפשרות כזאת. ולכן הו
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ניידת משטרתית לפעילות. מה שיצריך לוגיסטיקה של נסיעות,   ידי המשטרה שתועמד  על 

להביא את הניידת, להחזיר אותה, וייתכן שיבוטל כל התועלת שבנושא. לצורך ביצוע הדבר,  

לעמוד   כדי  הנשק,  את  שמאחסן  המבנה  של  שיפוץ  לבצע  גם,  והסכימה  המועצה,  נדרשה 

טענה  ב ,  ץ. מאז הנושא תקוע. המועצה מעכבת את השיפו בדרישות עדכניות של אבטחת הנשק

שאין התחייבות של המשטרה לספק את הנשק לאחר מכן. המשטרה מנועה מלהתקדם, כי  

דים, בין היתר  מ הדברים עו  היכןהמבנה טרם עומד בדרישות האבטחה. אבקש לקבל עדכון  

שנ ב הרבות  להלוואות  לב  שנכנסיםוטל שים  וכספים  לאחרונה,  המועצה  מועצה    ת  לקופת 

 כתוצאה מכך. 

חשוב, לפני שאת מתחילה, אני זימנתי את הישיבה הזאת אז שאת מקבלת    שירי רפפורט:

 המודיעין, תדייקי אותו. 

 . כן מאיה ופרמן:

קב"ט המועצה פועל בנושא מול משטרת ישראל ובהתאם לדרישות    הילה בן הראש חכמון:

בהתאם   נבחנות  הנשק,  לחדר  תיאום  עבודות,  לבצע  נדרשות  כי  העובדה  לאור  המשטרה. 

 למספר חלופות. עם קבלת ההחלטה בנושא יצא חדר הנשק לביצוע. 

 

 .4.24. דוח רבעוני 5  

 ' רוני בבקשה. 24דו"ח רבעוני, אפריל   הילה בן הראש חכמון:

  98-99' שזה בעצם  24אני נותן לכם סקירה על הדו"ח הרבעוני הרביעי של שנת    רוני דנה:

'. כמובן יש דוח מבוקר אחר כך על ידי רואה חשבון חיצוני, ששם  24של שנת    דוחאחוז כבר  

 יש את הנתונים הסופיים. 

הכנסות מתוקצבות שטרם התקבלו,    4,400,000  -כ   ,היו לנו נכסים נזילים בבנקים, בקופות

על סך חמישה    2024בדצמבר    31בין משרדי ממשלה שהיו חייבים מיום    ,שזה כרטיסי אשראי
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-2024מיליון. הוצאות מראש היו לנו כמיליון וחצי שקל כששילמנו את הביטוח מראש בשנת  

2025 . 

 כלומר זה לאחר דברים?  ללוש:אלון 

 לא, זה היה איזשהו אילוץ.  רוני דנה:

 דו שנתי . הביטוח הוא 25-' ל24משנת   ס זה מתפר :אורלי דהאן

 כאילו מסוף דצמבר לסוף דצמבר.   רוני דנה:

מיליון שקל, זה בעצם השקעות שעומדות   12.5קרן עבודות פיתוח כיסוי השקעות מיועדות ל

קרנות   במימון  השקעות  להם.  במקביל  הרשות  וקרנות  הזמניים  התב"רים  עודפי  מול 

שזה מול ההשקעות שלנו בתאגיד המים והביוב. סך הכל הדו''ח הזה    10,265,000מתוקצבות  

 הוא דו''ח תמונה רגיל. 

 רק שאלה, השקעות המיועדות זה כסף בבנק?  מיכה שחף:

 זה השקעות מיועדות?  רוני דנה:

 כן. מיכה שחף:

כן, ודאי. לא, אסור לנו בעצם להשתמש בכספים האלה לשוטף, לקפה, למשכורות    רוני דנה:

 ודברים האלה, זה לא עובד. רק לפיתוח.  

 זה מוגדר בחוק?  :אלון ללוש

כן. חייבים להפקיד את הכספים במקביל לכספי הפיתוח שאתה מחויב להם. הרי    רוני דנה:

אם התב''רים נמצאים בעודף כרגע, אתה צריך לבצע אותם, אז אתה משריין את הכסף לצורך  

 ביצוע. 

 ובבנק באיזה תוכנית כזאת או אחרת אתם עובדים ?    :אלון ללוש
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דהאן סגור:  אורלי  לשנה  יהיה    נפרעותוחלקן    ותחלקן  שאפשר  מנת  על  חודשים  כמה  כל 

 להתגלגל. 

 . קבלים גרושיםאנחנו מ :אלון ללוש

 * מדברים יחד 

אבל זה נותן. חלקם ארבעה אחוז, ארבע וחצי אחוז, זה בכל זאת משמעותי. אם    רוני דנה:

 ? יש שאלות

 : עומס המלוות אורלי דהאן

דנה: ל  רוני  הגיע  הוא  המלוות  עומס  אמרתי,  מ15,827-כן,  פחות  שמהווה  אחוז    20-. 

אחוז. שמאפשר   50מהתקציב. אגב, משרד הפנים, לגבי עומס מלוות, מנחה את הרשויות עד 

שנתי    אחוז  8המלוות השנתי עד    ןופירעואחוז נגדי כסף בתקציב,    50להם למשוך הלוואות עד  

 . אנחנו מקום טוב באמצע.  4.2אחוז או פחות,  5אנחנו עומדים על 

עודף   באיזון,  השנה  את  סיימנו  סטיות    44,000אנחנו  אין  באיזון.  נחשב  שזה  ש"ח, 

משרד החינוך, אבל  מ משמעותיות, יש סטייה משמעותית קצת כמיליון שקל פחות תקבולים  

ורבע.   מיליון  של  לחינוך  בהוצאה  פחות  גם  הגפן  יש  הרישומיות  עם  הפעילויות  בכל  שם 

, היה בשנת  3,300,000שמתרחשות. סך הכל פירעון המלוות אם דיברנו עליו, אז הוא עומד על  

24 .' 

 תודה רבה רוני.   הילה בן הראש חכמון:

 

הציג. אני    אלי אני רוצה להדגיש משהו שנייה. לתשובה לשאילתה ש  אילאיל אמיר כסיף:

עכשיו מסתכלת פה על המחירים, ואני רוצה להגיד שאני ממש מתרשמת באמת, מהמחירים  

משרדי עורכי דין, מהשורה באמת, מהמובילים בארץ, במחירים מאוד  מ , שהשגתם מיועצים

 - מאוד נמוכים וברור שעבדו עליהם פה ככה כדי להשיג מחירים יפים. מה היה 
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 * מדברים יחד 

ופרמן: ומ  מאיה  הולכת  כשאת  אומרת,  עלאני  זה    סתכלת  את  עושה  את  אם  המסמכים, 

לפעמים, אז מגלים פתאום, מישהו שהיה יועץ פוליטי שלה בזמן הבחירות, אז זה לא, זה לא  

 במקרה המתאים. 

 * מדברים יחד 

אם העלית את הנושא אני אשאל את המנכ"לית שאלה, האם גם דרום השרון    אלי פיינברג:

 משלמים לאותם יועצים?

 אתה שואל אותי?  שירי רפפורט:

 כן.  אלי פיינברג:

 מאיפה אני יודעת.  שירי רפפורט:

 חשבתי.  אלי פיינברג:

קשר עסקי  אני אשים לך על השולחן, יש לי ניגוד עניינים עם דרום השרון,    שירי רפפורט:

 אם לשם חתרת. 

 לא. שאלתי שאלה.   אלי פיינברג:

 * מדברים יחד 

 

 מיליון 7. אישור הלוואה בסך  6  

 מיליון שקל. שירי, בבקשה.   7בסך  לוואהאישור ה  הילה בן הראש חכמון:

 - מיליון שקלים. בהמשך לעבודה שבוצעה   1.3שעוני מים חכמים,  שירי רפפורט:
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 * מדברים יחד 

 שנייה, יש את הנושא של השאילתות שהגשנו. אני רוצה להבין.  מאיה ופרמן:

אני עכשיו באמצע משהו, יש פה אדם זר שכבר היה פה בישיבה אחת, תמתיני    שירי רפפורט:

 בסבלנות ותכבדי גם אותנו. 

 )גיל חרוט נכנס( 

 * מדברים יחד 

 . , יש חוקהיה לך זמן ביום שישי להגיש את השאילתה עד השעה שלוש שירי רפפורט:

 * מדברים יחד 

, בהמשך לעבודה שבוצעה על ידי אגרונום המועצה,  1.3שעוני מים חכמים    שירי רפפורט:

עובדי שפ"ה והפיקוח על הגינון הומלץ להחליף שעוני מים בנקודות הבאות. נקודות אלו זוהו  

כנקודות עם צריכת המים הגבוהה ביותר ולכן החלפתן יחסוך עלויות כבדות למועצה. נציין  

עצמון פארק שמיר צור    01שנים.  מבנה    3אה תוחזר תוך  שבאמצעות התקנת השעונים, ההוצ

 - . מבנה19, עצמון 42יגאל, יחידה 

 ? 6? בסעיף 6על מה את מדברת, בסעיף  מאיה ופרמן:

 אני בהלוואה.  שירי רפפורט:

 פשוט לא הקשבת בהתחלה. :אלון ללוש

 * מדברים יחד 

 כשאני אסיים לדבר תוכלו לשאול שאלות.   שירי רפפורט:

מול גבעון צור יגאל.    1שדרות הדקלים    03בית הכנסת צור יגאל. מבנה    33צרעה    02מבנה  

שדרות הדקלים בית התרבות    05ימין לכיכר צור יגאל. מבנה    3שדרות הדקלים    04מבנה  
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שדרות הדקלים כניסה לאזור תעשייה כיכר האילנות צור    06כולל גבעת ארץ ישראל. מבנה  

, ארבל אליקו האילנות  08מדשאה כניסת נוף צורים, חניה לצור יגאל. מבנה    07יגאל. מבנה  

שדרות הדקלים בית התרבות.   10שדרות הדקלים כניסה מימין צור יגאל. מבנה  09. מבנה  1

, מועצה מקומית שדרות הארץ, מול בית  13. מבנה  208נוף הרים   12נה  . מב19שחף  11מבנה 

, מועצה מקומית שדרות הארץ, מול בית כנסת אי תנועה כוכב  14כנסת כוכב יאיר. מבנה  

,  16, שדרות הדקלים, אי תנועה אחרי הכניסה, פלוס כיכר צור יגאל. מבנה  15יאיר. מבנה  

  אילנות ,  18, שדרות הדקלים פסגות. מבנה  17  ל. מבנהא יג  מול האודם צור  דקליםשדרות ה

, שדרות  22. מבנה  3, דרך הפרחים  21, ליבנים. מבנה  20. מבנה  27, אגמית  19, שצ"פ. מבנה  72

, ליד הפיצה, בדשא כוכב  24, שדרות הארץ מול המצפה. מבנה  23הארץ מול השרון. מבנה  

.  1, דפנה  27ר. מבנה  יאי, שדרות הארץ, מול הערבה כוכב  26. מבנה  1, גילה  25ניר. מבנה  

.  116, נוף הרים  30, נוף הרים. מבנה  29, שוהם, מדשאה וכניסה לצור יגאל. מבנה  28מבנה  

  35צרעה רחוב פלוס מדשאה. מבנה    34, מבנה  60אודם    32תחתון, מבנה    26, אודם  31מבנה 

 - גינון בית הכנסת. שיפוצי קיץ

שעוני  רגע, רגע. גיל, יש לך משהו להוסיף? אתה רוצה לדבר רגע על    הילה בן הראש חכמון:

 הסבר?להשלים את ה   ?המים

 מאיפה את מקריאה את זה? שלחתם את זה?  :דקלה הרמן כהן

את העבודת מטה שאני  תת לך  צריכה ללא  אני  לא, זה עבודת מטה שלנו.    שירי רפפורט:

 - עושה. אני באה עם העבודה

 - לא, כשאת משכת דיבידנט על תאגיד המים  מאיה ופרמן:

 מה הקשר על מה את מדברת?  שירי רפפורט:

 תאגיד המים, היית צריכה להשקיע בשעונים, לא בשיפוץ של הלשכה של הילה.   מאיה ופרמן:

 הייתי בלשכה של הילה לפני חצי שעה, אפילו כיסא לא הוחלף. אלון ללוש:

 * מדברים יחד 
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 ? אני יכול לדבר בבקשה :גיל חרוט

 אתה תענה לי על השאלה?  מאיה ופרמן:

 ממש לא.  :גיל חרוט

 אוקיי, אז אני רוצה לשאול שאלה. שאלנו שאלה, לא קיבלנו תשובה.  מאיה ופרמן:

 * מדברים יחד 

את לא מנהלת את הסדר היום. יש פה מי שקובע את הסדר היום. את אמרת את    אלון ללוש:

 - דברייך

כמה דקות רשימה של שעוני מים. אני שאלתי שאלה, למה   היא הקריאהאבל    מאיה ופרמן:

התושבים, ובכסף הזה החליפו    100לא לקחו את הכסף מתאגיד המים, שהוא עושה גבייה על  

 - את השעונים, ויכלו להוריד את ה

 * מדברים יחד 

חרוט: דיגיטליים,    גיל  בשעונים  מדובר  בגדול  השעונים.  על  מילים  כמה  אגיד  אני 

כזה, אפשר לשלוט עליהם מרחוק.    HTMLאלקטרוניים, חכמים, שמתקשרים עם איזשהו  

זה נותן לנו בעצם כמה דברים. א', אתם צריכים להבין שהיום אם מישהו רוצה לסגור שעון,  

ויש  לפתוח שעון, לשנות שעון, לתכנת שעון, מישה ולנסוע לשם,  ו צריך להעלות את הרכב 

עשרות כאלה ביישוב. זה אומר שאם יהיה יום עם גשם, ואתם רואים את הממטרות עובדות,  

כי צריך לקחת איש שפ"ה יום שלם כדי לסגור את הממטרות, ויום אחרי זה כדי להפעיל את  

כרגע מה קורה, אחרי הפרויקט  הכל מחדש. אותו דבר אם יש יום חמסין, אנחנו לא יודעים  

הזה, אנחנו נדע. החיסכון במים יהיה גדול מאוד. עוד יתרון משמעותי לשעונים האלה, שהם  

בעצם יודעים לזהות נזילות ולעצור נזילות. שזה מאוד משמעותי, כי נוזלים לנו, התשתיות  

לות יש אירועי  כבר לא חדשות, נוזלים לנו הרבה מאוד כספים, וחוץ מזה זה גם נותן, לנזי 

המשך, זה עושה יתושים, זה פוגע אם הכביש נרטב ואפשר להחליף וכדומה. כלומר מבחינת  

הסביבה   לאיכות  שהוועדה  בפרויקט  מדובר  בנזילה.  נגמר  לא  זה  והתושבים,  המועצה 
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לדורותיה המליצה עליו. זה פרויקט חכם, זה פרויקט טוב. החזר ההשקעה הוא בערך חמש  

 שנים פלוס שנה.  

 שנים.  3נעם אמר   הילה בן הראש חכמון:

פלוס שקל כל    200,000-כן, שלוש שנים, וואו, זה אפילו יותר טוב. מדובר בערך ב   גיל חרוט:

חודש. ומבחינתי לגמרי אפשר להכניס את זה תחת הכותרת של התייעלות אנרגטית, ואנחנו  

 פשוט נמנע בזבוז של המים, זה פרויקט חכם 

 * מדברים יחד 

 - זה השקעה, זה לא גיל חרוט:

 * מדברים יחד 

לאחר שיחות שקיימנו עם מנהלי בתי הספר    - שיפוצי קיץ במוסדות חינוך    שירי רפפורט:

והבנת הצרכים התגבשה רשימה של עבודות אותן בכוונתנו לבצע בבתי הספר. מצבם הרע  

של בתי הספר והנראות שלהם ידועה לכולם ולכן בכוונתנו לבצע את כלל העבודות על מנת  

זקים בלתי  לשפר את חזות בית הספר. לדאבוננו, ההזנחה במבנים לאורך השנים גרמה לנ

הפיכים ולכן חלק מעבודות השיפוץ הינן עבודות יסודיות הנדרשות לצורך המשך השימוש  

 במתקנים.  

כמו כן, כמדי שנה יבוצעו עבודות ניקיון וגינון יסודיות בכלל המבנים. נבהיר כי השיפוצים  

הינם מסיבים בכלל בתי הספר ולכן עם סיום קייטנות ניצנים בבתי הספר, תושבת הפעילות  

משרד   לדרישות  בהתאם  קבועות  בטיחות  עבודות  עלות  העבודות.  ביצוע  לצורך  במבנים 

 ש"ח, כבכל שנה.   600,000-היישוב מוערכות בכ החינוך והנחיות קב"ט  

בבית ספר דקל, חשמל, לרבות החלפת גופי תאורה, צביעה, אלומיניום, החלפת חלונות פלוס  

דלתות,   הכולל  המבנה  בתוך  כללי  שיפוץ  וניקוז,  מדשאות  אינסטלציה,  מסדרון,  הרחבת 

מזגנים   קרינה,  בליקוי  טיפול  גגות,  ניקוי  איטום,  כללית,  צביעה  פנים,  נזילות  משקופים, 

 פדגוגיות בהתאם לבקשת צוותי החינוך.   טיפול והחלפה והתאמות
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חשמל, לרבות החלפת גופי תאורה, צביעה, אינסטלציה, מדשאות והצללה,    - בבית ספר קשת  

שיפוץ כללי בתוך המבנה הכולל דלתות, משקופים, נזילות פנים, צביעה כללית, איטום, ניקוי  

תא   והוספת  המורים  חדר  שדרוג  והחלפה,  טיפול  מזגנים  קרינה,  בליקוי  טיפול  גגות, 

 אם לבקשת צוותי החינוך.  שירותים. כמו כן, התאמות פדגוגיות בהת

חשמל לרבות החלפת גופי תאורה, צביעה, אינסטלציה, החלפת    -  בחטיבת הביניים אילן רמון

חלונות, טיפול בכניסה לבית הספר, שיפוץ אולם הכנסים, שיפוץ כללי בתוך המבנה הכולל  

קרינה,   בליקוי  טיפול  גגות,  ניקוי  איטום,  כללית,  צביעה  פנים,  נזילות  משקופים,  דלתות, 

לא נכון, אין פה החלפת שירותים. וברמון זה  מזגנים טיפול והחלפה. שדרוג חדר המורים. זה  

 בלי חדר מורים ותא שירותים. כמו כן, התאמות פדגוגית בהתאם לבקשת בית ספר.  

בבית ספר נוף צורים, חשמל, לרבות החלפת גופי תאורה, צביעה, אינסטלציה, מתקני חצר,  

שיפוץ כללי בתוך המבנה הכולל דלתות, משקופים, נזילות פנים, צביעה כללית, איטום, ניקוי  

בהתאם   פדגוגיות  התאמות  כן,  כמו  והחלפה.  טיפול  מזגנים  קרינה,  בליקוי  טיפול  גגות, 

 ך.  לבקשת צוותי החינו

  0.3מיליון שקלים, שדרוג רחבת הקמפוס. לאור קול קורא שמילאנו, אושר לנו סך של    0.5

.  0.2מיליון שקלים השתתפות משרד החינוך. כך שהשתתפות המועצה מכספי ההלוואה הינה  

נעשית  הילדים  ושיפוץ    גני  והגיל הרך לשדרוג  עבודה מול הצוותים החינוכיים  בימים אלו 

 המבנים.  

 .  0.5 -הסדרה סטטוטורית בית העלמין

 לצורך הוצאת אדניות, טיפול במדרכות מתרוממות, הנגשה במרחב הציבורי.    0.6 – תשתיות 

מיליון. בהתאם להצעת מחיר שקיבלנו על ידי אדריכל, העבודות הנדרשות    1.5  -בית התרבות

, אקוסטיקה, תקרה ותאורה, טיפול בחדר החוגים,  ברצפההינן שדרוג הכניסה למבנה, טיפול  

 ריהוט, נגרות, צבע.  
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בגינות  0.6שצ"פים   מתקנים  מספר  להסיר  נאלצנו  התקנים,  מכון  להנחיות  בהמשך   ,

השעשועים ברחבי היישוב. בימים אלו נעשה מיפוי של הגינות שהוסרו והיכן יותקנו חדשות.  

 אורלי, כרגע אצלכם תנאי ההלוואה. 

בהמשך לאישור שלכם בישיבה הקודמת. פניתי לארבעה בנקים, על מנת לקבל   אורלי דהאן:

מיליון ש''ח, פניתי לבנק מרכנתיל פועלים לאומי ומזרחי. פנו אליי    7הצעות להלוואה של  

בכתב בחזרה מזרחי, פנו אמרו שהם לא מעוניינים. לאומי לא הגיבו בכלל, ומרכנתיל ופועלים  

טנו לכם אותן, עבר בטבלה. כשבגדול ההמלצה שלי להחזיר  הגישו לנו הצעה. ההצעות פיר

שנים ולפזר את הסיכון בין    10- את ההלוואה הזו ולקחת אותה בשלב הזה מבנק מרכנתיל ל

ו  0.76מיליון בפריים מינוס עד    3.5שני מסלולים,   מיליון בריבית קבועה של עד    3.5- אחוז 

עדיין ממשיכה לפעול מול הבנקים לנסות להוריד    ניכי א   ,טק. אני נוקבת את האאחוז  5.52

 . פניםאותם עוד כמה פיפסים של אחוזים ולהעביר את הבקשה למשרד ה

ופרמן: לפני    מאיה  יומיים  לנו  שהועבר  במסמך  אפשר.  אם  שאלות,  כמה  לשאול  רוצים 

שכבר   בתקציב,  השנתי  המלוות  החזר  אומרת  זאת  יגדל,  המלוות  שעומס  נאמר  הישיבה, 

 . איך זה מסתדר עם התקציב שאושר? 4,290-ש''ח בשנה ל 3,590-אושר במליאה, יגדל מ

 * מדברים יחד 

למה זה הוצג לנו רק ממש דקה לפני הישיבה? לפי החוק זה צריך להיות    :דקלה הרמן כהן

 הרבה מראש, כן? נכון יועמשית אני טועה? 

 זה כברגבי נתנו את ההתייחסות ל :  רעות כהן עמיר

 * מדברים יחד 

דהאן: מבחינת    אורלי  מסתדר  זה  איך  כן?  היא,  השאלה  אם  סליחה.  היא,  השאלה  אם 

 התקצוב? 

 זה דבר ראשון.  ?לא, האם המספר עדכני מאיה ופרמן:
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 - המספר הוא לא   אורלי דהאן:

אז איך זה מסתדר עם זה שהתקציב הוא איקס, ועומס המלוות גדל לאיקס    מאיה ופרמן:

 מאיפה זה יורד?  , פלוס

דהאן: ה  זאת  אורלי  מבחינת  השאלה.  אומרת  את  הבנתי  התקציבי?  להחזר  כיסוי  הצפי 

של החזר. אנחנו עד סוף השנה,    בלבד ההלוואה הזו כן? עד סוף השנה כנראה יהיה רבעון אחד  

 יש תחזית של סיום הלוואות 

 * מדברים יחד 

  25שהצגנו בישיבה הקודמת. ובכל מקרה, במועצה הזו, הרגל של עוד מעט  כמו    אורלי דהאן:

תיקוני תקציב נעשים בסוף שנה כשאנחנו מגישים את הצעת    לפחות שאני נמצאת פה,שנים,  

זה באמת לבדוק את כל    ,התקציב לשנה הבאה. הדבר היחיד שבו אני מתמחה בעבודה שלי

הסיכונים ולראות אם אכן עד סוף השנה אני במסגרת תיקון תקציב מכוסה לתת את הכיסוי  

 הזה במסגרת השנה.  

 את יודעת שיש לך בתקציב..  אל פיינברג:

 * מדברים יחד 

השאלה הזו, דקה, דקה, דקה, אלי, השאלה הזו נכונה לגבי כל סעיף תקציבי    אורלי דהאן:

שאנחנו עושים בו שינוי. ולראייה לאורך כל השנים לפחות שאני גזברית בהן, לא המלצתי  

ובוודאי לא הייתי מאשרת לקחת הלוואה אם לא הייתי יודעת שיש לי הכיסוי שלה לחלק  

  במסגרת בוא  זה ייהיה את הכיסוי המלא של התקציב,    ה' שב 26'. בשנת  25היחסי של שנת  

 תיקון התקציב 

היה לנו ויכוח עם רעות שזה לא קשור    שינוי תקציבי .... כיקודם כל, זה כן    מאיה ופרמן:

 - לתקציב בכלל. במסגרת התקציב זה פעם ראשונה

 את שואלת אותי, עניתי לך.  אורלי דהאן:
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הדבר שני, זאת אומרת שכן, שנה הבאה סעיף המלוות יגדל, יהיה פחות כסף,    מאיה ופרמן:

 - אלא אם כן זה

שחף בטוח.  :מיכה  לא  בטוח,  חצי    לא  הריבית?  יהיה  מה  תלוי  כי  בטוח.  לא  זה  מאיה, 

לפריים, הירידה בפריים משפיעה על החזר ההלוואות. אנחנו לא  צמודות  מההלוואות היו  

 -יודעים, אנחנו לא יודעים

 * מדברים יחד 

  ?2024-ביחס למה יותר גבוהה? יותר מ מיכה שחף:

 . 2025לא,  מאיה ופרמן:

 לא בטוח. לא בטוח. זה לא בטוח, כי יכול להיות שהריביות ירדו.  מיכה שחף:

 * מדברים יחד 

דהאן: חבר'ה,    אורלי  הריביתדקה,  עם  יהיה  מה  יודעים  לא  ואנחנו  נביאים  לא    . אנחנו 

כן. כמו שיש    ? המלוות יהיה גדול יותר  ןשפירעו ולשאלתך האם שנה הבאה יש סיכוי שעומס,  

גבוהות   יהיו  יותר, כמו שיש סיכוי שהוצאות המים  גבוהות  יהיו  סיכוי שהוצאות החשמל 

ואתם   המלצתי  את  ולתת  לשולחן,  זה  את  להביא  שלי,  התפקיד  זה  זה,  בשביל  אז  יותר. 

 - תחשבו 

מעבר למה שמיכה אמר. בשנה הבאה, השנה    ,רק תוספת קטנה אחת לכל נאמר  רוני דנה:

שקל. זה בנוסף    300,000מסתיימות לנו גם הלוואות שבשנה הבאה לא יהיו וזה מוריד לנו  

 לריביות ולכל, התחזית היא די טובה. 

כל עוד לא שינוי דרמטי של הורדה בריביות. עוד שאלה, רגע לא, יש לי עוד    מאיה ופרמן:

  28.4-ל  19.7- שאלה. לפי הדוח שנמסר לנו, שלדעתי היית חתום עליו, עומק המלוות יגדל מ

הקודמות שנפתחו על ידי    לוואותאחוז. שלמיטב הבנתי זה אחוז מימון שאין לנו תקדים בה 

 המועצות הקודמות.
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 * מדברים יחד 

בן הראש חכמון: פה    הילה  יש  , את  תפופוליסטי   אמירהאני מנסה להבין מה היא מנסה, 

 .... אומרת שעומס המלוות שאנחנו לקחנו

ופרמן: שזה    מאיה  כללי,  באופן  המלוות,  שעומס  ציינתם  של    את  כוללאתם  ההלוואות 

 - המועצה הקודמת

 . , המועצות הקודמותזה לא רלוונטי הילה בן הראש חכמון:

 * מדברים יחד 

דהאן: דקה,    אורלי  אמרתסליחה,  שאת  מה  את  לחדד  רוצה  הזו    , אני  המועצה  כגזברית 

קודמתה   ואפילו  הקודמת,  המועצה  של  הגזברית  גם  שהייתה  כמי  קודמתה.  והנוכחית. 

 סוד שאת קבעת עכשיו,  יההנחה 

 * מדברים יחד 

 : תני לה לדברשירי רפפורט

', יהיה  26',  25היא עובדתית שקובעת אך ורק דבר אחד. שהעומס מלוות בשנת    אורלי דהאן:

כי המועצה הזו   ,. אבל, היא לא קשורה למועצה הזו.אחוז. אני מסתמכת על המתמטיקה 28

 .סאחוז וכל תוספתה היא הטולרנ  20התחילה עם עומס מלוות של 

 * מדברים יחד 

 אני מעלה להצבעה   הילה בן הראש חכמון :

 * מדברים יחד 

 לא קיבלנו מענה מהיועצת המשפטית לגבי הזמנים שקיבלנו את המידע : דקלה הרמן כהן

 * מדברים יחד 
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 עניתי.    רעות כהן עמיר:

 מדברים יחד * 

 ? אז תתנו לה לדבר אתן רוצות לשמוע תשובה אלון ללוש:

 * מדברים יחד 

 הילה את מנהלת את הישיבה, את רוצה שאני אגיב?   רעות כהן עמיר:

 את רוצה להגיד, תגידי. אם הן לא רוצות לשמוע..  הילה בן הראש חכמון :

.ב  15באפריל בדיוק על העניין הזה. לפי סעיף    3- ה פנתה באי מ  ,אני אסביר  רעות כהן עמיר:

לתוספת השלישית, לצו המועצות המקומיות. בעצם הטענה של מאיה הייתה שהזימון נמסר  

 לא כדין. 

 - יומיים לפני הישיבה מאיה ופרמן:

הזמנה לישיבה, תימסר    :שצריך עשרה ימים. עכשיו אני קוראת את הסעיף רעות כהן עמיר:

סעיף קטן ב', הזמנה לישיבה שבה  .  שעות לפני תחילת הישיבה.  36לכל אחד מחברי המועצה,  

 ידונו בתקציב, בתשלומי חובה או בחוק עזר, תימסר לחברי המועצה עשרה ימים לפחות.  

 * מדברים יחד 

עמיר: כהן  של    רעות  שינוי  פה  אין  שאמרתי,  כפי  אז  שנייה.  פה  אבל,  מדובר  לא  תקציב, 

  בתקציב, אלא הלוואה. וההלוואה לא נכנסת, כפי שקיבלת את התשובה, ההלוואה לא נכנסת 

 . בסעיף הזה

 זאת תשובתה, אם היא לא מקובלת עליכם, בסדר, אבל זאת תשובתה.  :אלון ללוש

 הלאה.  . יאללה קאשיעורך דין רן באמצעות ירה מנהלית ת עתגישו   הילה בן הראש חכמון :

 מיליון שקלים זה הרבה כסף.    7רגע הילה, אני חייב להגיד משפט. תראו,  גיל חרוט:
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 מיליון   4בנוסף ל מאיה ופרמן:

אני חושב שכל מי שמצביע בעד ההלוואה הזאת    .אני חושב, אל תפריעי לי בבקשה  גיל חרוט:

ישבנו,   להגיד שלפחות אנחנו  יכול  אני  עצמו.  עם  ישב, חשב  להלוואה הזאת,  בדיקה  ובעד 

 עברנו על הפרויקטים, זה פרויקטים לטובת הציבור. 

 כי קיבלת מידע.  :דקלה הרמן כהן

חרוט: שישבנו    גיל  טובים  פרויקטים  שהם  פרויקטים  הם  הציבור.  לטובת  פרויקטים  הם 

 - עליהם

 מול גורמים ממשלתיים?  האם נעשו חלופות  :דקלה הרמן כהן

 * מדברים יחד 

 .. בהלוואה הזאתי אני גאה  גיל חרוט:

 בדקתם אפשרויות אחרות?  :דקלה הרמן כהן

 תשאלי את אלי שיושב לידך האם הוא בדק?  גיל חרוט:

 * מדברים יחד 

 כנראה שלא נבחרת ואת לא יודעת מה עושים.   :אלון ללוש

   ..את בחרת במקום שלך על השולחן גיל חרוט:

 * מדברים יחד 

מיליון שקל מבנק מרכנתיל,    7חת הלוואה בסך  יהמועצה מאשרת לק   הילה בן הראש חכמון : 

- ו אחוז,    0.76פריים מינוס עד  במיליון שקל    3.5  גזברית:בהתאם לתנאים שהוצגו על ידי ה

 שנים.   10- , מבנק מרכנתיל לאחוז 5.52מיליון בריבית קבועה של עד  3.5



 

 נוצר על ידי     

26 

מירי פינס   כסיף,-הילה בן הראש חכמון, אלון ללוש, מיכה שחף, אילאיל אמירבעד:  6

 אמיר, גיל חרוט  

 אלי פיינברג, מאיה ורפמן, דקלה הרמן כהן נגד:  3

 מיליון 7הלוואה בסך החלטה: חברי המועצה אישרו ברוב קולות את אישור 

 

 * מדברים יחד 

הקיץ    -לפרוטוקול   : ללושאלון   הספר  בתי  בשיפוצי  לתמוך,  לא  החליטה  האופוזיציה 

 - בבית העלמין שמטיבים עם התושב  ובשיפוצים

ציה החליטה לא להצביע על הלוואה חסרת הגיון בלי ניסיון לקחת  י: האופוזאלי פיינברג

 מהגורם המרכזי במדינה 

 מדברים יחד * 

 

 רונית דרטלר  -אישור עבודה נוספת  .7 

 אישור עבודה נוספת, העובדת רונית דרטלר. שירי.  הילה בן הראש חכמון :

רפפורט: מחלקת    שירי  הבקשה    הרווחה מנהלת  נוספת,  לעבודה  מיוחדת  בקשה  הוגשה 

נבדקה למול הקריטריונים הקבועים, בהקשר רגישות צנעת הפרט. מי שמעוניין לדעת פרטים  

 המועצה.    עמשנמצאים מוזמן לפנות ליו

מעלה להצבעה את הצעת ההחלטה: אישור למנהלת המחלקה עבודה    הילה בן הראש חכמון :

 . נוספת

כסיף, מירי פינס אמיר,  -הילה בן הראש חכמון, אלון ללוש, מיכה שחף, אילאיל אמיר  בעד:  8

 גיל חרוט, אלי פיינברג, דקלה הרמן כהן 
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 מאיה ורפמן   נמנע: 1

 רונית דרטלר  - החלטה: חברי המועצה מאשרים ברוב קולות את אישור עבודה נוספת

 

 * מדברים יחד 

 מידע על זה לפני כן. מן הראוי לקבל  :דקלה הרמן כהן

 

 אני נועלת ישיבת מועצה.  הילה בן הראש חכמון :

 

 הישיבה ננעלה 

 בברכה, 

 הילה בן הראש חכמון, ראש המועצה שירי רפפורט, מנכ"ל המועצה


